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Phần I. Trắc nghiệm 
Khoanh vào chữ cái (A, B, C, D) đặt trước câu trả lời đúng.
[bookmark: _Hlk63199303]Câu 1. Nối các phép tính có cùng kết quả với nhau
	A. 
	B. 

	C. 
	D. 


Câu 2. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:
A.                                                                
                           
Câu 3. Một hình chữ nhật có diện tích , chiều rộng là  m. Chu vi của hình chữ nhật đó là:
A.                       B.  m                        C.  m                  D.  m
Câu 4. Đáp án nào đúng ?
	A. 2 tấn 5 tạ = 2005 kg
	B.  giờ < 30 phút 

	C. 89 > 8
	D. 25 năm =  thế kỉ


Câu 5. Một xe tải chở 120 kiện hàng đến kho. Buổi sáng, người ta đã xếp được  số hàng đó vào kho. Hỏi buổi chiều họ còn phải chuyển nốt bao nhiêu kiện hàng ?
	A. 40 kiện hàng
	B. 80 kiện hàng
	C.180 kiện hàng
	D. 50 kiện hàng


Câu 6. Biết a  5 = 30; 81 : b = 9. Tỉ số giữa a và b là:
	A. 
	B. 
	C. 
	D. 1






Phần II. Tự luận 
Câu 7. Hai lớp 4A và 4B thu gom được 480 ki-lô-gam giấy loại. Số giấy loại lớp 4A thu gom được bằng  số giấy loại của lớp 4B. Hỏi lớp 4B thu gom được bao nhiêu ki-lô-gam giấy loại?
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .........................................................................................................................................................Câu 8. Hai máy bơm cùng bơm vào một bể không có nước. Máy bơm thứ nhất bơm được  bể, máy bơm thứ hai bơm được  bể. Người ta đã dùng hết  số nước đã bơm vào bể. Hỏi còn bao nhiêu phần bể chưa có nước? 
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .........................................................................................................................................................Câu 9. Tính:
(1 -  ) x (1 -  ) x (1 -  ) x (1 -  ) =
[bookmark: _GoBack]........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .........................................................................................................................................................Câu 10.  Tìm số bé nhất có hai chữ số chia hết cho 2 ; 3 và 5.
.........................................................................................................................................................
“Không có bài toán nào không giải được. Chúng ta phải biết và sẽ biết.”
(David Hilbert)
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          PHI ? U ÔN LUY ? N CU ? I TU ? N  -   TOÁN L ? P 4   TU ? N 33     Ph ? n I. Tr ? c nghi ? m     Khoanh vào ch ?   cái ( A, B, C, D) đ ? t trư ? c câu tr ?   l ? i đúng.   Câu 1.  N ? i các phép tính có  cùng k ? t qu ?   v ? i nhau  

A.   17 5 × 15 34  B.   1   :   5 4  

C.   26 35 × 14 13  D.   9   8 :   3 4  

Câu 2.   Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô tr ? ng:   A.   5 9 + 6 9 × 3 11 = 11 18 × 3 11 = 1 6                                                                     B .       5 2 × 4 9 - 4 9 × 3 5 = 4 9 ×   5 2 -   3 5   = 4 9 X 19 10 =   38 45                                Câu 3 .   M ? t hình ch ?   nh ? t có di ? n tích  ?? ??   ?? ?? , chi ? u r ? ng là  ?? ??   m. Chu vi c ? a hình ch ?   nh ? t  đó là:   A.   6 5   m                            B.  28 5   m                        C.  32 25   m                  D.  14 5   m   Câu 4.   Đáp án nào đúng ?  

A.   2 t ? n  5 t ?   = 2005 kg  B.   2 3   gi ?   < 30 phút   

C.   89 m 2   > 8 m 2 99 dm 2  D.   25 năm =  2 3   th ?   k ?  

Câu 5.   M ? t xe t ? i ch ?   120 ki ? n hàng đ ? n kho. Bu ? i sáng, ngư ? i ta đ ã x ? p đư ? c  ?? ??   s ?   hàng  đó vào kho. H ? i bu ? i chi ? u h ?   còn ph ? i chuy ? n  n ? t bao nhiêu ki ? n hàng ?  

A.   40 ki ? n hàng  B.   8 0 ki ? n  hàng  C. 180 ki ? n hàng  D.  50 ki ? n hàng  

Câu 6.   Bi ? t a  ×   5 = 30; 81 : b = 9. T ?   s ?   gi ? a a và b là:  

A.   2 3  B.   3 2  C.   150 729  D.   1    

     

